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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FERVEDOURO-MG 

Ata da 663º (Seiscentésima Sexagésima Terceira) reunião ordinária da Câmara Municipal 

de Fervedouro-MG. Aos 20 (Vinte) dias do mês de Fevereiro d e  2024 (dois mil e vinte e 

quatro) às 15 horas na Sede da Câmara Municipal de Fervedouro – MG, sob a Presidência do 

vereador Gilberto Pereira de Souza e com a presença dos demais vereadores, conforme registro 

e com a presença da Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes.  O Presidente 

declarou aberta a sessão e logo após foi realizada a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pela 

Vereadora Rosangela Ventura Peccini. O Presidente diz aos demais vereadores que está sendo 

feita transmissão da reunião pelo Facebook e Radio 90,3. Dando início aos trabalhos, foi feita a 

leitura da ata anterior, que após a leitura o Presidente coloca a mesma em discussão e votação, 

sendo a mesma aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos foi feita a 

leitura dos Projeto de Lei. 1062/2024, Altera Lei Nº 951/2023, de 19 de junho de 2023 (Que Criou 

a Escola Municipal São Pedro do Glória), o vereador Levy da Silva de Oliveira pediu dispensa 

de interstício, o pedido é aceito. Logo após, o Projeto é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei. 1063/2023, "Dá Denominação Logradouro Público. O Projeto é 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. pediu dispensa de interstício, o pedido é 

aceito. Logo após, o Projeto é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Seguindo 

com a reunião foi aprovado por unanimidade a Moção de Apoio n° 01/2024 do autor Vereador 

Marcio Manoel Maia Vicente. Dando prosseguimento aos trabalhos foi feita a leitura das 

Indicações. Indicação n° 136/2024 do Vereador Fabio Junior Correa, que sejam providenciado 

junto à Secretaria Municipal de Obras, a pavimentação do morro da Braúna, estrada que dá acesso 

ao Distrito Bom Jesus do Madeira. Após a leitura o vereador usou da palavra para defender os 

argumentos da sua indicação, conforme registro. O presidente colocou a mesma em votação e foi 

aprovada por unanimidade. Indicação n° 137/2024 do Vereador Gilberto Pereira de Souza, que 

sejam providenciado junto à Secretaria Municipal de Obras, a Pavimentação dos morros nas 

estradas que dá acesso ao Distrito de Samambaia da Paz. Após a leitura o vereador usou da palavra 

para defender os argumentos da sua indicação, conforme registro. O presidente colocou a mesma 

em votação e foi aprovada por unanimidade. Indicação n° 138/2024 do Alciney da Costa Freitas, 

que sejam providenciado junto à Secretaria Municipal de Obras, a Pavimentação do morro que dá 

acesso da Comunidade de São Domingos a Comunidade do Rosa Verde, zona Rural de 

Fervedouro-MG. Após a leitura o vereador usou da palavra para defender os argumentos da sua 

indicação, conforme registro. O presidente colocou a mesma em votação e foi aprovada por 

unanimidade. Indicação n° 139/2024 do Vereador Fabio Junior Correa, que sejam 

providenciado junto à Secretaria Municipal de Obras, que sejam providenciados junto à Secretaria 

Municipal de Obras, a Pavimentação do morros na estrada que dá acesso ao Distrito de São Pedro 

do Gloria à Fervedouro-MG. Após a leitura o vereador usou da palavra para defender os 

argumentos da sua indicação, conforme registro. O presidente colocou a mesma em votação e foi 

aprovada por unanimidade. Indicação n° 140/2024 do Vereador Gilberto Pereira de Souza, que 

sejam providenciado junto à Secretaria Municipal de Obras, que sejam providenciados junto à 

Secretaria Municipal de Obras, a Pavimentação do morro na estrada que dá acesso da comunidade 
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de São José dos Pinheiros à Comunidade do Capanema. Após a leitura o vereador usou da palavra 

para defender os argumentos da sua indicação, conforme registro. O presidente colocou a mesma 

em votação e foi aprovada por unanimidade. Dada a palavra livres vereadores, fizeram suas 

manifestações nos seguintes termos:  O vereador Gilberto Pereira de Souza cumprimentou a 

todos desejando uma boa tarde aos presentes, ouvintes da rádio e do facebook, reafirmou a 

importância da presença de todos nas reuniões, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade e 

que abençoe a todos e suas famílias, agradeceu ao prefeito Dr. Carlos por todas as obras realizadas 

e as que estão em andamento, e por todas as indicações atendidas do vereadores desta casa, 

enfatizando o respeito e compromisso com o dinheiro público, falou sobre a cobertura que está 

sendo realizada no prédio da câmara que é de extrema necessidade, onde o valor está ficando 

aproximadamente de R$53.000,00, tudo realizado com muita transparência, relatou também que 

outro lugar que irá ganhar uma cobertura é a quadra localizada no distrito de Samambaia da Paz, 

reforçou que o repasse para a prefeitura já bateu a meta de mais de R$1.200.000,00 nesses últimos 

03 anos, onde são aplicados em melhorias da saúde para a população, agradeceu aos colegas 

vereadores pela dedicação e compromisso com a população, agradeceu e parabenizou a segurança 

pública pelos serviços prestados, agradeceu aos funcionários desta casa pela eficiência em seus 

trabalhos, finalizou desejando um boa tarde a todos. O vereador Levy da Silva de Oliveira, iniciou 

desejando uma boa tarde a todos, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, agradeceu ao 

prefeito pelas obras já realizadas e outras tantas que serão concluídas o mais rápido possível, em 

especial os calçamentos dos morros nas zonas rurais, finalizou agradecendo a Deus por esse 

momento e que seja um ano de muitas realizações, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O 

vereador Marcio Manoel Maia Vicente, Iniciou desejando uma boa tarde a todos, visitantes, 

militares presentes e ouvintes da rádio e do facebook, agradeceu a todos os vereadores que 

aprovaram e apoiaram a PEC, relatou que o funcionário Juliano, agente de saúde, faz um trabalho 

impecável e merece todo o reconhecimento, pediu também uma maior atenção sobre a limpeza 

urbana e rural e de posses e lotes, que é de extrema importância em especial agora no período de 

aumento dos casos da dengue, onde o mesmo já fez um ofício para a secretaria de saúde para que 

tenha mais empenho sobre esse assunto, agradeceu ao presidente por esses anos trabalhados juntos, 

ao apoios dos colegas vereadores, que seja mais um ano de realizações em prol do povo, finalizou 

desejando uma boa tarde a todos. A vereadora Maria da Gloria de Souza, iniciou desejando uma 

boa tarde a todos, em especial ao presidente e colegas, agradeceu ao prefeito pelas obras realizadas 

no Distrito de Bom Jesus do Madeira, onde trouxe várias melhorias para o distrito, finalizou 

desejando uma boa tarde a todos. A vereadora Rosângela Ventura Peccini, iniciou desejando um 

boa tarde a todos os presentes, ao presidente da casa, vereadores, funcionários, e ouvintes da rádio 

e do facebook, agradeceu pelo ano que está iniciando com tantas vitórias, fruto do trabalho e união 

de todos os vereadores, pois exercem um trabalho com responsabilidade, agradeceu ao prefeito 

por todas as obras já realizadas, agradeceu ao presidente Gilberto pelo trabalho realizado, pelas 

indicações dos colegas vereadores sobre as estradas rurais que merecem uma maior atenção agora 

no período de chuvas, agradeceu a secretaria de obras, educação e saúde pelos excelentes trabalhos 

prestados a população, pediu a Deus que nos abençoe em mais uma ano de trabalho e realizações, 

finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Vagnersandro Gomes Franklin, iniciou 

desejando uma boa tarde a todos, presentes, visitantes e ouvintes da rádio e Facebook, agradeceu 

ao vereador Márcio Manoel pelo apoio, desejou que o ano de 2024 seja um ano de grandes 
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conquistas e vitórias, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O Presidente declarou encerrada 

a sessão após a realização da leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pelo Vereador Levy da Silva 

de Oliveira. Nada mais a ser tratado. E para constar foi lavrada a presente ata, que depois de lida 

e aprovada será devidamente assinada, por mim Max Camilo Oliveira da Silva, Secretário em 

adoc.                                                                      e pelo Presidente da Câmara e demais vereadores. 

Sala de Sessões da Câmara Municipal de Fervedouro-MG, 20 de Fevereiro de 2024. 
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